

Mitől különlegeseek az e osztályok, mit nyújtanak nekünk?

A budakeszi Széchenyi István Általános Iskola (SZIA) „e” osztályai ettől a tanévtől kezdve a Zeneiskola épületében, családias, környezetben, vesznek részt az alapfokú oktatásban, míg a délutáni napközis órák, valamint a szakórák idejére átjárnak a SZIA Knáb János utcai épületébe.

Hisszük, hogy a zene kapaszkodó, erőforrás.

A SZIA emelt óraszámú, énekes-hittanos „e” osztályai a kodályi utat követik. A korai zenei nevelés mind a lelket, mind a kognitív képességeket erősíti. A komolyzene, népzene formálja a gyermeki személyiséget. A kóruséneklés életre szóló közösségi élményt, védőhálót ad. A művészeti-, zenei nevelés szárnyakat ad a gyermekeknek, a lélek igazi szabadságát. Az ide járó gyermekek többsége hangszert is tanul.

A tárgyi tudáson túl biztosítani szeretnénk, - a művészetek bevonásával - a harmonikus, boldog személyiség kibontakoztatását. Szoros kapcsolatot tartunk fenn a Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskolával, melynek köszönhetően közös növendékeink szolfézs kedvezményben is részesülnek.

Az „e” osztályokban gyermekeink a történelmi felekezetek szerinti hitoktatásban vesznek részt. Ezekben az osztályokban a szülőkkel együttműködve, célunk a keresztény értékek közvetítése, ezáltal a családi nevelés megerősítése. Keresztény közösségek létrehozása, nemcsak osztályainkban, de a szülőkkel is, közös programokon, hitélményeken keresztül. Célunk támogató, szerető iránymutatással építgetni gyermekeink hitét és ezzel szervezett formában betölteni azt az űrt, ami Budakeszin a keresztény szellemiségű oktatásban az óvoda és a gimnázium között eddig fennállt.

A Budakeszi KOVÁSZ Egyesület célja, hogy ezt a fajta kezdeményezést a szülők, családok összefogásával, érdekérvényesítéssel, programok szervezésével támogassa. Célunk, hogy az énekes-hittanos osztályok közössége mielőbb önálló, keresztény szellemiségű általános iskolává fejlődjön, biztosítva ezzel a budakeszi gyermekek keresztény szellemiségű oktatását az óvodától az érettségig.

